



Edital Nº 187/2020: Retificação

Publicado em 29 de maio de 2020.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Química Biológica do Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de Meis, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, torna pública a retificação do edital nº 674/2019, de 26 de setembro de 2019, publicado no D.O.U. 189, de 30 de setembro de 2019, seção 3, página 110 e Boletim UFRJ nº 40, de 3 de outubro de 2019, páginas nº 39 a 42:

Onde se lê:

III. Vagas

- Serão oferecidas, em cada processo seletivo, até 30 (trinta) vagas para candidatos em ampla concorrência.
- Serão oferecidas, em cada processo seletivo, até 2 (duas) vagas adicionais, **exclusivas para servidores do quadro ativo permanente da UFRJ**, conforme o Programa de Qualificação Institucional – PQI/UFRJ. No caso de o número de inscritos pelo PQI exceder o número de vagas ofertadas, os candidatos que não se classificarem por este programa serão automaticamente reclassificados no ranqueamento geral deste edital.
- O(a) candidato(a) – servidor(a) da UFRJ ou não – deverá indicar, no formulário de inscrição, o tipo de vaga ao qual está concorrendo.
- Servidores do quadro ativo permanente da UFRJ poderão se candidatar às vagas de ampla concorrência, contanto que indiquem esta opção no formulário de inscrição.
- O(a) candidato(a) aprovado(a) para as vagas adicionais (PQI/UFRJ) deverá apresentar, na ocasião de sua matrícula, a **Carta de Anuência da Direção da Unidade** onde está lotado(a) e o **Termo de Compromisso** para exercer suas atividades na UFRJ, durante o período em que estiver vinculado(a) ao curso de mestrado.
- O Programa de Pós-graduação em Química Biológica reserva-se o direito do não preenchimento integral das vagas (de ampla concorrência e PQI/UFRJ), caso não haja candidatos aprovados no respectivo processo seletivo.

Leia-se:

III. Vagas

- Serão oferecidas, em cada processo seletivo, até 30 (trinta) vagas para candidatos em ampla concorrência.
- O Programa de Pós-graduação em Química Biológica reserva-se o direito do não preenchimento integral das vagas, caso não haja candidatos aprovados no respectivo processo seletivo.

Onde se lê:

V. Calendários das Seleções

Mestrado e Doutorado – 2020/2

Atividade	Período
Inscrições	18/05/2020 a 19/06/2020
Conferência das Inscrições	22/06/2020 a 25/06/2020
Homologação das Inscrições	Até 02/07/2020
Mestrado: Prova Escrita	06/07/2020 e 07/07/2020
Mestrado: Prova Oral	07/07/2020 a 10/07/2020
Mestrado: Resultado	Até 14/07/2020
Mestrado: Solicitação de Recurso	16/07/2020
Doutorado: Memorial e Prova Oral	13/07/2020 a 17/07/2020
Doutorado: Resultado	Até 20/07/2020
Doutorado: Solicitação de Recurso	22/07/2020

Leia-se:

V. Calendários das Seleções

Mestrado e Doutorado – 2020/2

Atividade	Período
Inscrições	18/05/2020 a 19/06/2020
Conferência das Inscrições	22/06/2020 a 25/06/2020
Homologação das Inscrições	Até 02/07/2020
Mestrado: Prova Oral	07/07/2020 a 10/07/2020

Mestrado: Resultado	Até 14/07/2020
Mestrado: Solicitação de Recurso	16/07/2020
Doutorado: Memorial e Prova Oral	13/07/2020 a 17/07/2020
Doutorado: Resultado	Até 20/07/2020
Doutorado: Solicitação de Recurso	22/07/2020

Atenciosamente,

Fernando Palhano
Diretor-Adjunto de Pós-graduação em Química
Biológica/Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de
Meis, UFRJ.

Fabio C. L. Almeida
Diretor-Geral do Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de
Meis, UFJ.